

## Correction

*J Clin Invest.* 1998;102(4):863-863. <https://doi.org/10.1172/JCI119422C1>.

Correction

**Find the latest version:**

<https://jci.me/119422C1/pdf>



*Correction*

---

Lönnqvist, F., L. Nordfors, M. Jansson, A. Thörne, M. Schalling, and P. Arner.  
*The Journal of Clinical Investigation*. Volume 99, No. 10, May 1997.

Pages 2398–2404.

Due to a miscalculation, the leptin secretion rate values in Figs. 2–6 should be 3.2 times higher.